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2a Tìm x để ba số sau 10; 2 1; 2  x x x    theo thứ tự lập thành cấp số cộng.  

 Ta có: 10; 2 1; 2  x x x    theo thứ tự lập thành CSC 
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 f(2) = 12 và  
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 KL: HS liên tục tại x = 2.  

Đáp án chính thức 
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6a Tìm giao tuyến của ( )SAD  và ( )SBC . 

   
/ /

( ), ( )

S SAD SBC

AD BC

AD SAD BC SBC









 

 

( ) ( ) / / / /SAD SBC Sx AD BC    

 
 

 

6b Tìm giao điểm I của AM  và ( )SCD . 
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6c Chứng minh đường thẳng SA  song song mặt phẳng ( )KBD . 
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7 CSC có 1 1000; 1000u d  (0,25đ); 37 703 000S  (đồng) (0,25đ) 

Vậy bạn A để dành đủ tiền mua quà cho mẹ. (0,25đ) 

 

8 Vật đi qua vị trí cân bằng khi và chỉ khi: 

 

. 

Vì  nên  

. Vậy vật đi qua vị trí cân bằng 9 lần. 

 

 

0,25 

 

0,25 

 

 

0,25 

----- HẾT ----- 

0 2cos 5 0 cos 5 0
6 6

x t t
    

         
   

 
2

2

15
5

6 5

k
tt k k

   
      

0 6t 
2

6 0,6 8,80
15 5

k
k

 
      

 0;1;2;3;4;5;6;7;8k k 




